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Lahden Radicamat&arikerho ry.

T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu

Kysymys 02042 Aihealue: Komponentit

1/(1)

02042

(02042) 10 kQ vastusarvo voidaan kirjoittaa myés muodossa
+ | oikein |( + ) 10000 Q
+ | oikein |[( + ) 0,01 MQ
- | vaarin |(-) 1000 Q
- | vaarin [(-) 0,1 MQ
Ratkaisu:
G = Giga = miljardi 1 000 000 000
M = Mega = miljoona 1 000 00O
k = kilo = tuhat 1 o000
= yksi 1
m = milli = tuhannesosa 0,001
B = mikro = miljoonasosa 0,000 001
n = nano = miljardisosa 0,000 000 001
p = piko = biljoonasosa 0,000 000 000 OO1

‘ + ‘ oikein ‘( + ) 10000 @

Tama vaite on oikea!
100002 =10 kQ = 0,01 MQ

| + | oikein |( +) 0,01 MQ

Tama vaite on oikeal!
100002 = 10 kQ = 0,01 MQ

vaarin

(-) 1000 Q

Tama vait

e on vaarin!

vaarin

(-)0,1 MQ

Tama vaite on vaarin!




